

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : vert

Hauteur: 50 cm

Feuillaison: Janvier - Décembre Floraison(s): Janvier - Mars Type de feuillage: persistant Exposition: mi-ombre ombre Type de sol: sec et frais. Silhouette: Touffe arrondie

Densité: 4 au m²







# **HELLEBORUS 'Honeyhill Joy'**

### Hellébore

-> Accéder à la fiche de HELLEBORUS 'Honeyhill Joy' sur www.lepage-vivaces.com

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: HELLEBORUS 'Honeyhill Joy'

Famille: RANUNCULACEAE

#### Description de HELLEBORUS 'Honeyhill Joy'

Cette variété d?hellébore a une floraison précoce et elle est surtout très florifère! Elle produit de très nombreuses grandes fleurs blanc verdâtre, offrant un spectacle exceptionnel en fin d?hiver. Vigoureux, son feuillage persistant, brillant et bleuté, garde un bel aspect malgré les intempéries. Elle donne son plein potentiel à l?ombre partielle ou complète, dans un sol riche en humus, humide et bien drainé (ne pas doit pas s?assécher). Planter la en groupe sous les arbres ou en bordure ombragée, l?effet est garanti!

#### Entretien de HELLEBORUS 'Honeyhill Joy'

Couper les fleurs sèches dès qu'elles ne sont plus décoratives. Éviter de déranger la touffe. Un paillage avec du terreau de feuilles est recommandé, chaque année, en fin d'automne.

### **EMPLACEMENT**

## Emplacement de HELLEBORUS 'Honeyhill Joy'

AR1 - Zone sèche sous les arbres

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li1 - Lisière sèche

Li2 - Lisière fraîche

## Type de sol de HELLEBORUS 'Honeyhill Joy'

sol sec et frais.

# **PARTICULARITÉ**

HELLEBORUS 'Honeyhill Joy' supporte les sols calcaires.

HELLEBORUS 'Honeyhill Joy' s'utilise principalement pour ses fleurs.

HELLEBORUS 'Honeyhill Joy' s'utilise en fleur coupée.

HELLEBORUS 'Honeyhill Joy' est une plante á feuillage persistant.

HELLEBORUS 'Honeyhill Joy' est une plante mellifère.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

HELLEBORUS 'Honeyhill Joy' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com